

Novellara, li 06/08/2018

PROT. 237/MB

OGGETTO: RETTIFICA ALL'AVVISO ESPLORATIVO DI INDAGINE DI MERCATO PER L'INDIVIDUAZIONE DEGLI OPERATORI ECONOMICI DA INVITARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETT. B) PER L'AFFIDAMENTO, SULLA BASE DEL CRITERIO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU' VANTAGGIOSA AI SENSI DELL'ART. 95, COMMA 2) DEL D. LGS. 50/2016, RELATIVO ALLA FORNITURA DI UN AUTOMEZZO CON CASSONE RIBALTABILE ALLESTITO CON GRU, POLIPO E CESTELLO PER ATTIVITA' DI MANUTENZIONE NEI COMUNI SOCI - RIF. PROT. N. 233 DEL 03/08/2018

RETTIFICA N. 1

1. Al Capitolo: **IMPORTO PRESUNTO A BASE DI GARA** si segnala la seguente rettifica.
La dicitura : "*L'importo complessivo dell'appalto è pari ad Euro 125.000,00 (centoventicinquemila/00), IVA esclusa*" è integralmente sostituita dalla seguente dicitura, causa mero errore di battitura: "*L'importo complessivo dell'appalto è pari ad Euro 135.000,00 (centotrentacinquemila/00), IVA esclusa.*"
2. Al Capitolo: **CARATTERISTICHE DELLA FORNITURA - ALLESTIMENTO** si segnala la seguente rettifica.
La dicitura : "*Gru idraulica articolata a 3 sfili idraulici con gancio girevole da almeno 5,4 ton., a controllo elettronico con radiocomando*" è integralmente sostituita dalla seguente dicitura, causa mero errore di battitura: "*Gru idraulica articolata con almeno 3 sfili idraulici con gancio girevole da almeno 5,4 ton., a controllo elettronico con radiocomando*"

Il Direttore Generale
(ing. Marco Boselli)


s.a.ba.r. 
Servizi S.r.l.
DIRETTORE GENERALE
Ing. Marco Boselli